

## ГАСТРОЛИ

### В ОХЕ

Третий раз приезжает на остров Комсомольский-на-Амуре драматический театр. После последних сахалинских гастролей в 1970 г. театр знакомил со своим искусством жителей Ульяновска, Тулы, Смоленска, дальневосточных городов. Главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Н. Белов. В новом репертуаре наряду с такими опытными актерами, как заслуженные артисты республики В. Уменишкин, Е. Гильченко, занято много молодых исполнителей. Среди них лауреат «Театральной весны» смотра творческой молодежи Хабаровского края Зоя Кипко. Она играет в спектакле «Солдатская вдова». Кстати, этот спектакль оформил художник Г. Скоморохов, также получивший за свою работу звание лауреата смотра.

«Солдатская вдова» — первая постановка, которую увидят охинские зрители 23 июня. Для труженников нефтяного края будут показаны также драма Назыма Хикмета «Всеми забытый», комедии «Сослуживцы» и «Любовь с препятствиями». 50-летию образования СССР посвящены постановки по пьесам национальных драматургов — Н. Думбадзе «Не беспокойся, мама» и белорусской сатирической комедии Н. Матуковского «Амнистия». Для детей гастрольная афиша обещает сказки «Меч и прялка» и «Сказ о скоморохе и царе Горохе».

Гастроли продолятся до 9 июля.

30 июня и 2 июля два спектакля Комсомольского-на-Амуре драматического театра увидят телезрители Южно-Сахалинска.